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Idő

Hazánk kedves vend 
Paul Éobeson, fa Méen^et^.özl 
Lenín-békedíjjal Hjítühtetett 
békeharcos vasárnaj/ ellátoga­
tott Szegedre, Harmati Sán­
d o r n a k a Hazafias Népfront 
Országos Tanácsa titkárának 
kíséretében. A Széchenyi té­
ren több ezer ember várta Ro- 
besont, nemcsak a város, ha­
nem a környező falvak lakói 
is. A kiváló művész a kora 
délutáni órákban Szeged tár­
sadalmi és kulturális életének 
vezetőivel találkozott, majd a 
délután folyamán a Dóm téren 
rendezett ünnepi nagygyűlésen 
vett részt. A nagygyűlésre el­
jött Somogyi Miklós, az 
MSZMP Politikai Bizottságá­
nak tagja és Szakasits Árpád, 
a Béke-Világtanács irodájának 
tagja, az Országos Béketanács 
elnöke is.

Hétfőn a Csepel Vas- és 
Fémművekbe látogatott el 
Paul Robeson. A gyáróriás be­
járatánál a vállalat vezetői üd­
vözölték a kedves vendéget. 
Paul Robeson ezután az újon­
nan épült Transzformátorgyár 
hatalmas szerelőcsarnokában 
lelkes hangulatú gyűlésen ta­
lálkozott a csepeli munkások­
kal.

A világhírű művész elöljá­
róban elmondotta: a legszíve­
sebben munkásoknak énekel. 
Megismerte és megtanulta be­
csülni a kétkezi dolgozókat, 
hiszen tanulmányait is csak 
úgy végezhette el, hogy maga 
teremtette elő munkájával a 
költségeket.

— A négerek — folytatta 
ezután — sokkal járultak és 
járulnak ma is Amerika gaz­
dagságához. Feltett szándékuk, 
hogy egyszer kiharcolják: 
mmikájuk arányában része­
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PAUL ROBESON, a Nemzet közi Lenin-Békedíjjal kitünte­
tett békeharcos tiszteletére békegyűlést rendeztek a Csepel 
Vas- és Fémművek Transzfor mátorgyárában. A képen: Paul 

Robeson a szónoki emelvényen
(MTI Foto — Friedmann Endre felvétele)

sedjenek a javakból. A szép­
ség és gazdagság hazája Afri­
ka is. Eljön az idő, amikor 
valóra válik a jelszó: Afrika 
az afrikaiaké! Népünk harca

azért erős a szabadságért, az 
emberi jogokért, mert mellette 
áll a Szovjetunió, s a többi szo­
cialista ország. Éppen ezért a 
ti erőtök a mi erőnk is! *=3-

ki hatalmas 
közben Paul Robeson.

A gyűlés második részében <_ 
Robeson néger, walesi és szov- ; 
jet népdalokat tolmácsolt cső -; 
dálatosan zengő hangján, s az 
egyes számokhoz magyarázató-1— 
kát fűzött.

—• A művész — hangsúlyoz­
ta — a néphez, a munkások­
hoz tartozik, csak általuk lehet 
naggyá. Minden fellépti díjnál 
gazdagabb jutalom az egysze­
rű emberek szeretete, ragasz­
kodása.

Paul Robeson a békegyűlés 
után hosszasan elbeszélgetett 
a csepeli munkásokkal, akik 
távozásakor a gyáróriás kapu­
jáig kísérték a szeretett ven­
déget.

*
A  Művészeti Szakszervezeték 

Szövetsége és az Országos Bé­
ketanács hétfőn a Gundel-ét- 
teremben fogadást adott világ­
hírű vendégünk, Paul Robeson, 
a nemzetközi Lenin-békedíj- 
jal kitüntetett bókeharcos tisz­
teletére. Részt vett a fogadá­
son Orbán László, az MSZMP 
Központi Bizottsága tudomá-; 
nyos és -kulturális osztályának; 
vezetője, Aczél György, a mű-; 
velődésügyi miniszter első he-; 
lyettese, Szakasits Árpád, a; 
Béke-Világtanács Irodájának; 
tagja, az Országos Béketanácsi 
elnöke, Gyáros László, a Kul-; 
turális Kapcsolatok Intézeté-; 
nek elnöke, Baranyai Tibor, a; 
Művészeti Szákszervezetek; 
Szövetségének főtitkára. Ott4 
volt kulturális életünk számos; 
kiválósága, Kossuth-díjas ope-; 
raénekesek, színészek, képző-; 
művészek, színházi és filmren-; 
dezők. A fogadás meleg, ba-3 
ráti légkörben zajlott le. (MTI)t


